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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
 
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 3 In data 13 maggio 2020 

 
 

Il giorno  13 maggio 2020 alle ore 21:00 in videoconferenza si è riunito il Consiglio Direttivo, convocato ai 

sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenti 

2) Assemblea sezionale 

3) Apertura sede 

4) Situazione soci 

5) Attività sociale anno 2020 

6) Corsi sezionali 

7) Alpinismo giovanile 

8) Varie ed eventuali 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti 

1. BALDASSA Paolo Presidente X  

2. ZANNI Patrizia Vice presidente X  

3. GAZZOLA Giacinto Vice presidente  dimesso 

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X  

5. BREDA  Giulio Consigliere X  

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X  

7. FANTIN Antonio Consigliere X  

8. VIALE Milo Consigliere X  

9. FAVARIN Fabio  Consigliere  X 

10. FRACCARO Cristian Consigliere X  

11. CAON Giuseppe Consigliere X  

12. TARTAGGIA Chiara Consigliere X  

 Totali presenti / assenti 10 2 
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Il Presidente,  verificato che sono rispettate le distanze di sicurezza e che tutti i membri sono dotati di 

mascherina, constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21:15 e invita il consigliere D’Agostini Nadia a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 

1. Preliminarmente il consiglio procede all’approvazione del verbale del precedente Consiglio direttivo del 

4 marzo gennaio u.s., messo a disposizione dei singoli consiglieri contestualmente alla convocazione 

della presente riunione; 

 

2. Il presidente propone di fare l’assemblea sezionale verso la metà del mese di settembre. 

 

3. Il presidente informa il consiglio che si valuterà con le dovute cautele come aprire la sede istituendo 
ingressi contingentati, si valuta di ricevere i soci anche all’esterno della sede. La consigliera Zanni 
propone di tenere aperta la sede sia il martedì che il venerdì per diluire l’afflusso di soci. Il presidente 
comunica che manderà una mail a tutti i soci per dare informazioni sugli orari di apertura. 

 

4. Il presidente lamenta il fatto che fino ad ora gli iscritti sono inferiori rispetto allo scorso anno. Il 

consigliere Breda afferma che non ci possiamo aspettare i numeri degli scorsi anni proprio a causa 

dell’attuale situazione. Mancano circa 300 soci però si spera che aumentino nei prossimi mesi le 

iscrizioni. Il consigliere Breda propone di mandare una comunicazione ai soci in cui si consiglia di 

versare la quota assicurativa in modo da essere coperti in caso di incidenti visto che allo stato attuale si 

può andare in montagna da soli. 

 

5. Il presidente espone che se ci sono caparre versate ai rifugi bisogna verificare se i rifugi mantengono la 

caparra per il prossimo anno. Si aspettano comunque indicazioni dalla sede centrale e inoltre propone 

di recuperare alcune gite di aprile e maggio al periodo autunnale. 

 

6. Il consigliere Fraccaro informa che il corso di scialpinismo è sospeso e che si attendono istruzioni dalla 

sede centrale per vedere se è possibile fare il corso roccia in Grecia.  La scuola di alpinismo sta 

valutando di fare il corso roccia in autunno. 

 

7. Il consigliere Breda espone le problematiche legate all’Alpinismo Giovanile, è più complesso portare in 

montagna i minori visto il periodo di pandemia, informa che la quota versata dai soci sarà rimborsata e 

si valuterà di chiedere una quota di partecipazione per le eventuali future uscite. Si vedranno le 

direttive future della sede centrale. 

 

8. La consigliera Zanni conferma che le serate di proiezione dei viaggi che erano previste a  maggio non si 

faranno, si spera di far partire tutto a novembre e si fa carico di contattare il centro Bordignon. 

 

La riunione si chiude alle ore 22:00 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
D’Agostini Nadia  

 
 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 


